
                                            Compte rendu du Conseil d'Administration

                                        Le 26 Janvier 2026  -  Complexe de Brestivan – 18h30

  Participants 
Gwénola Morvezen, Marianne Cornichet, Fanny Zellvegre, Julien Rieux. Daniel Le Moullec.  
Didier Jouen, Xavier Sanchez, Pascal Le Roy,Yann Verney, Philippe Delaruelle, Delphine Le Fol, 
Patrice Le Normand, Bruno Guillo.
Absents     Marie-no Rousseau, Émilien Greisch.   
 
Sujets abordés et actions à mener par commission 

● Course   

Julien responsable de l'organisation de notre course nature ''ENTRE TERRE ET GOLFE'' qui aura lieu le 
samedi 13 juin 2026 nous fait un point  sur l’avancement des préparatifs: 

Les arrêtés des 4 communes concernées sont déposés ,le dossier sera prochainement transmis au CDA.
Le Chronométrage  et la sono  sont réservés. 
Le nettoyage des chemins a été demandé et accepté  par les communes traversées. 
3 barnums 4x5m, 50 barrières, tables et chaises seront fournis par la mairie de Theix-Noyalo .
Un podium roulant sera acheminé sur place, reste à solliciter le prêt d'un barbecue ,Gwen pour le prêt d'un 
SumUp  et éditer des tickets pour la vente (à définir somme ou article)
Prévoir sandwichs et boisons le midi pour les bénévoles présents à l' installation .
L'affiche de notre course réalisée par Kevin est à jour pour être diffusée...

Ce qui a été validé en C.A ce jour:

Prévoir 4 WC (tarif location élevé à négocier)  , l'achat de  2 flammes 2,5m de haut avec pied ( achat 
validé pour environ 150€ chacune ) .  2 flammes  seront fournies par nos sponsors . 
Prévoir l'achat d'une banderole d'environ 3 à 4m sur 1m de hauteur  pour la communication .

 La jauge de 500 coureurs sera étendue à 700 , cela nous imposera la présence d'un médecin , d’être en 
conformité avec les assurances et trouver des solutions alternatives pour le parking .    
Le tarif en vigueur sur klikego est de 8 € sur le 10km et 15 € sur le 26km.A compter du 1 mars 2026 il sera
majoré d'un euro.  L'inscription pour les courses enfants se fera également sur klikego.(gratuité)

Un cadeau identique sera offert à chaque participant , un choix sera défini en fonction du prix .
Tarif annoncé avant négociation selon quantité : un sac avec porte dossard 2,33€, une gourde 1.30€ ou un 
tour de cou  1,90€ imprimé du motif de l'affiche de notre course ?

● Communication externe

Le site d'ATLE-THEIX hébergé par  ''sportsregions'' est peu consulté par les adhérents ,il ne répond plus a 
leurs attentes . Aujourd'hui , Instagram, WhatsApp , Facebook, la newsletter sont les vecteurs de 
communication utilisés pour s'informer entre nous.  
Le club a la volonté de se munir d'un outil de communication à la hauteur de ses ambitions .



Marino nous propose les services de son mari Mevissen pour réaliser un audit de notre site .
Une réunion  devra être  proposé aux personnes voulant s'impliquer à l'élaboration d'un nouvel outil .
Définir les besoins spécifiques à chaque commission tel que la gestion des inscriptions au club des jeunes 
et adultes, l'encaissement des cotisations , la communication  des événements,newsletter,pots des 
anniversaires,courses,compétions jeunes,sorties du dimanche etc...
Nous demanderons différents devis avant de valider cet investissement .

● Jeunes
 

 Une réunion d information des encadrants a été organisée par Didier JOUEN  lundi 19 janvier 2026.
Didier nous annonce quitter son poste de responsable de l'école d'athlétisme en octobre 2026 lors de notre 
assemblée générale. Il nous détaille les différentes taches à réaliser tout au long de l année sportive.
Certaines sont déjà déléguées aux encadrants , d'autres,pour le moment lui incombe .
Un appel à candidature est à prévoir pour son remplacement. La collégiale et les encadrants en sont 
informés,peut être en faire une diffusion auprès de tous nos adhérents.
On notera que les nouvelles entrées au C.A ne pourront se faire qu'a la prochaine AG.

 13 jeunes du club ont participé  au cross département à Carnac ,belles performances de
  Noélig 2eme minimes,  Elio 5eme cadet entre autres .
Autre performance , Louis Levasseur  champion de Bretagne au javelot 700g.
Didier gèrera les modalités de  son prochain déplacement à NICE pour le championnat de France .
Une galette des rois sera offerte aux jeunes mercredi 28 janvier .

Nous donnerons notre accord à Mr Gilbert  pour réaliser une séance photo à l’entraînement des jeunes.
Les parents intéressés valideront leur achat sur le site '' posterheroes.fr '', aucune contribution financière ne
sera demandée au club.

Nous souhaitons relancer les Olympiades , prévoir une date... 

Par anticipation ,nous validons une prochaine commande  de matériel pour l'école d'athlétisme d'un 
montant avoisinant les 1000€.

 
● Running adultes 

             
L' Athlé-Theix  a été représenté à l'AG du CDA par Xavier et Gwen
Un nouveau président a été élu, Pierre-yves Harscouet.

● animation-vie du club

Seulement 34 personnes étaient présentes au repas du club samedi 24 janvier 2026 ! 
Nous envisageons de changer la formule l'année prochaine en proposant une galette des rois agrémentée 
d'un ''secret santa''. La participation étant plus nombreuses à l'issue des entraînements ,elle aura 
probablement lieu un mardi ou jeudi soir.

 Dates à venir 

➢ Pot des anniversaires  le 31 mars (natifs fevrier et mars )
 
Date du prochain C.A    à définir

Fin de séance a 20h45
Bruno GUILLO , rapporteur de séance.


